



庆祝二十大，争做好少年

单县经济开发区实验小学四·十八班 张哲 (小记者编号:sx08333)

在这个丰收的季节,我们党的二十大召开了!这是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次重要的代表大会。二十一世纪的我们生活在一个和平、幸福的环境,过着衣来伸手、饭来张口的生活,是否记得,这是老一辈革命者用生命换来的?我们应该珍惜现在的幸福生活,争做新时代好少年。

作为一名小学生,我们要有良好的思想品德,热爱祖国,热

国庆记事

单县经济开发区实验小学四·十九班 惠妍雨 (小记者编号:sx08385)

国庆节放假前一天,我网购的天安门乐高到了!

第二天,正好是10月1日,我早早起床,吃过早饭就开始拼乐高了。

我原以为拼乐高是一件很简单的事,像拼搭积木一样,却发现没那么简单,一会儿找不到

爱学校,尊敬师长,团结同学,同时要做到礼貌待人,讲文明话,与人为善,互相帮助。

一个没有知识的人是要被社会淘汰的。“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”,我们要努力学习科学文化知识,用热血和汗水浇灌希望之花。同时,我们还要锻炼好身体,从而更好地去应对生活中的困难。我们虽然不能做轰轰烈烈的大事,但能从小事做起,从身边的点滴做起。

做最美少年,首先要热爱自己的国家,要想为祖国出力,就要努力学习。周恩来曾说,“为中华之崛起而读书”。我们不仅要学好课堂知识,还要掌握课外读物的内容;其次,要做品德优良、团结友爱的人。

“少年强则国强,少年智则国智……”让我做好每一件事,用实际行动庆祝党的二十大,争做新时代的好少年。

(指导老师 徐维)

我学会了骑自行车

单县经济开发区实验小学四·二十二班 赵子嫣 (小记者编号:sx08428)

几年前,每当看到别人骑着自行车飞驰时,我都羡慕不已,心想:骑在车上,风从耳边掠过,会有飞翔的感觉吧?从那时起,我就盼望有一辆自己的自行车。

一年前,妈妈买首饰,店家送了一辆上海永久牌自行车,淡淡的蓝色,像天空一样美丽,高耸的车把像小鹿的双角。我爱不释手,下定决心要学会骑自行车。从此,只要有空,我就缠着妈妈带自己去学。

一开始,我们是在公园里练习。上了车才发现,一旦脚离开了地面,不是左扭就是右歪,吓得我根本不敢尝试。妈妈一边在后边扶着,一边安慰我说:“没事儿,先找找骑自行车的感觉。”

就这样,妈妈抓着车尾稳住车身,在公园里溜溜溜,好半天,

面画了一些龙,真是古色古香啊!墙拼好了,可是屋顶不好拼,拼了好久才完成;第三层是最好拼的,不一会儿,整个天安门乐高就拼好了。

大家看了,都说我心灵手巧。我心里也乐开了花。

(指导老师 石永云)

车,这次是爸爸陪我在小区里的大路上练习。爸爸这个“保镖官”身高腿长,我一定会更安全的。骑车之前,爸爸边扶边对我说:“开始学骑车,其实越慢越不稳,当然太快也不行,速度像自己小跑就行。要紧紧掌握住车把,如果感觉车子不稳定,就用轻微的晃动来保持平衡。”我按照爸爸的方法试了试,嘿!还真管用,爸爸只扶着我走了一小段,我就可以晃晃悠悠地自己骑了,十分自豪!

中午,我又下楼骑了两圈,那感觉越来越爽。没几天,我就可以轻松地驾驭自己的“小鹿”了。

骑车的感觉,真好!

(指导老师 刘永红)

我的“大哥”老爸

单县经济开发区实验小学五·十四班 刘舒宁 (小记者编号:sx08468)

我的爸爸是一位高中语文老师。他高高的个子,微胖的身材,国字脸上架着一副厚厚的眼镜。他在自己的学生面前总是很严肃,但面对我和姐姐时却是笑呵呵的,还总爱开玩笑,感觉就像我俩的大哥哥。

因为妈妈工作忙,平时基本都是我的这位“大哥”老爸下厨。每天放学回到家,爸爸总是在厨房里,系着围裙,紧张有序地准备着可口的饭菜,一边忙还一边让我

和妈妈赶紧歇着。不一会儿,随着一声吆喝——“吃饭喽”,我的“大哥”老爸便端上来香喷喷的饭菜。每当此时,我感觉老爸真好,就是个地地道道的大厨!

有一天放學回家,我和妈妈发现垃圾桶里有血,地上也有几滴,还有擦过的痕迹,吓了一跳。一打电话询问才知,原来,爸爸想尽快赶去学校上课,切菜时不小心切到了手指。我想,爸爸受伤了,只能是妈妈做

饭啦。可掀开锅,才发现里面有热腾腾的米饭,还有我最爱吃的土豆烧牛肉。顿时,我和妈妈的眼睛都湿润了……

我的“大哥”老爸不仅是家

里的大厨,有时也会给我讲唐诗宋词、文学故事等。有这样一位

老爸在,我对语文学习还是自信满满的。

这就是我平凡而又普通的老爸,我爱我的爸爸!

(指导老师 池玉珍)

我眼中的秋天

单县经济开发区实验小学三·二十八班 史曼 (小记者编号:sx08041)

金秋十月,秋高气爽,秋姑娘带着画笔,迈着轻盈的步伐来到我们身边,我悄悄尾随,看她会描画出怎样的画卷!

秋姑娘来到公园,用画笔轻轻一挥,刹那间公园就变成了五彩缤纷的世界,菊花仙子婀娜多姿,翩翩起舞,红的像火,黄的

像金,白的像雪……一棵棵高大的银杏树,黄澄澄的叶子就像一把把小扇扇,扇哪扇哪,给人们带来丝丝清凉;枫树的叶子火红火红的,耀眼灿烂,随风飘呀飘,就像一张张明信片,写满了给大地妈妈的祝福。

秋姑娘又来到了果园里,

用画笔轻轻一点,哇,好一片丰收的景象!红红的苹果挂满枝头,像小朋友的笑脸;火红的柿子像一个个红彤彤的小灯笼,香甜的气味,飘啊飘,飘到农民伯伯的心坎里……

姑娘走到哪里,哪里就画卷铺展!(指导老师 黄艳瑞)

我的心爱之物

单县经济开发区实验小学五·二十班 李安舟(小记者编号:sx08500)

铜钱儿,大家都了解,有棕、有青、有灰。而我要描写的,正是自己的一枚小铜钱。

这枚小铜钱儿,长约22厘米,厚0.1厘米,中间有一个正方形的小洞,长约0.5厘米,是清道光年间的,每一块铁锈都是一段小故事。

我发现它的地方,是老家。当时,我好奇地在抽屉里翻来翻去,突然,这一枚小铜钱儿出现在我的眼前,仿佛我一定要见到它一样。

(指导老师 瞿慧)

我的“自画像”

单县经济开发区实验小学五·十三班 李卓飞扬(小记者编号:sx08511)

每当我认识一个新朋友,他们准能很快就记住我,因为我的名字是四个字。爸爸姓李,所以我是李家的人;妈妈希望我的学习能不断进步,所以我名字的后两个字是“飞扬”;爸爸有一个恩人,其名字中有一个“卓”字,爸爸希望我感恩,所以把“卓”作为第二个字,于是,我就叫——“李卓飞扬”。很特别吧?

我有一双小小的眼睛,像两粒黄豆似的,笑起来就眯成了一条缝。我个不高,瘦瘦的,弱不经风。我的胆子很小,不

(指导老师 景梅花)

一份关爱

单县经济开发区实验小学三·十四班 魏德硕(小记者编号:sx08119)

天高云淡,秋风习习,妈妈带我来到农贸市场。我很快乐,就像自由飞翔的小鸟。

市场上人来人往,人声鼎沸,可真热闹。我的目光穿过拥挤的人群,突然发现,一个老爷爷蹲坐在不起眼的角落里乞讨,他的衣服破破烂烂的,头发乱如杂草,古铜色的脸上满是皱纹,目光呆滞无助,粗糙的双手像枯树枝一样。

我想,老爷爷一定经历了生活的艰辛和不幸,不禁有些心酸。我拉了拉妈妈的手,

(指导老师 朱敬)

我家是个“小小动物园”

单县经济开发区实验小学四·二十六班 赵文栋(小记者编号:sx08406)

我家是个“小小动物园”,里面的动物当然就是我和我的家人了。

我的妈妈是一只“小猫咪”,特别像。她有好多发卡,每天换着戴。妈妈有时很和善,说话也温柔,可要是生起气来,就会拿着她的神器来找你,谁都不敢说话、不敢动。

我的爸爸是一头胖胖的、憨憨的“熊”,不过他很勤劳。

我真的很幸福哦!

假如我是一只小鸟

单县经济开发区实验小学三·二十三班 孔以茉(小记者编号:sx08087)

假如我是一只小鸟,就要在天空中自由地飞翔,我要过无拘无束的生活,还要飞到那美好的地方。

世界真的好大,我真的好渺小。我在这广袤的世界里飞呀飞,终于来到了我的家——森林。

我向亲人们打招呼:“你们好!”我飞到一棵大树的枝干上,询问:“大树伯伯,几天不见,你怎么长得这么茂盛?浑身都充满了活力!”

我又飞到一朵小花的身

(指导老师 杨海红)